

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уряд Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . . „ —.20

Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . . „ —.75
Поодинокое число 3 кр.

З Ради державної.

Вчорашнє засіданє палати послів завначило ся рідким і незвичайним звагалі в житю парламентарнім фактом; ухвалено іменно 175 голосами против 167 в справі поставленя в стан обжалованя бувшого президента міністрів гр. Баденіго, передати справу комісії з 36 членів, котра має розслідувати, чи гр. Бадені допустив ся порушеня конституції і чи задлятого має бути поставлений в стан обжалованя. Хід вчорашнього засіданя був слідуєчий:

На початку засіданя пос. Вашатий поставив пильне внесенє в справі урядженя в найв. трибуналі спільних засідань сенатів для розсудженя справ польських і чеських. — Пос. Поммер інтерпелював в справі смертур і пенсій для урядників приватних. — Пос. Функе інтерпелював в справі послідних розривів в Празі. — Пос. Гоффман інтерпелював в справі відносин кабінету гр. Баденіго до газети Reichswehr і питає, чи президент міністрів задумує зарядити слідство в сій справі. (Редактор тої газети Густав Давід вніє позов до суду против екаргу державного о виплату запомоги, яка ему належить ся на основи письменної умови зробленої з правительством за гр. Баденіго. Заступником правительства був радник міністерияльній Фрайберг. По димісії гр. Баденіго і уступленю Фрайберга Давід не міг вже дістати запомоги ані від бар. Гавча ані від гр. Туна. Віп каже, що гр. Бадені хотів мати в Reichswehr орган, котрий би заступав інтереси правительства, що заключав з ним умову іменем правительства, отже коли гр. Бадені уступив, то екарг державний повинен сповнити

зобовязаня). — Міністер рільництва бар. Каст відповідав на інтерпеляцію в справі оснєвуваня фахових товариств рільничих і заповів предложеє дотичного закона. — Міністер справедливости, др. Руберу відповіди на інтерпеляцію пос. Яросевича о купованє голосів в Калуши еконстатував, що заряджено судове слідство і що прокуратурия державна в Станіславоу внесла вже відповідну жалобу. — По сім приступила палата до дальшої дебати над справою обжалованя гр. Баденіго.

Перший промавлєв пос. Цаллінгер іменем німецької партії людової і заявив, що его партія здержить ся від голосованя над сім внесенєм, бо єсть противна відєдланю его до комісії. Він мотивував свою заяву тим, що обжалованє відносить ся до правительства, котрого вже нема і що всіх сил треба передо-всім ужити до позиточної роботи. Дальше зазначив Цаллінгер, що его партія була як против lex Falkenhayna так і против виконаня сего внесеня. Нипі стоїть на тім самім становищі; мимо того єсть противна обжалованю гр. Баденіго, бо то не мало би ніякого практичного значіня. До обжалованя міністрів треба двох третин всіх голосів, а такої більшости не буде. Цаллінгерови безустанно перебивав посол Вольф. Опісля промавлєли Бельоглявек і Шайхер та вступали дуже остро против гр. Баденіго і Угорціни. Коли відтак зачав говорити пос. Крамарж, Німці висликали страшенну бучу. Ческі і польскі послі обступили Крамаржа а Німці збігли ся також і перейшли аж на сторону правіці та висликували: Злочинець! До криміналу з ним! — Вольф крикав: Посіпаха поліцайскій! З галерії відозвали ся також обиджаючі голоси. Мимо того Крамарж дальше говорив: Відтак промавлєли

ще пос. Барайтер і Функе а сєй послідній полемізував головню з Крамаржом. Наконєць промавлєли ще послі Мілезі, Бендель і Бернер а по фактичних спрєстованях наступило голо-сованє.

В поіменнім голосованю ухвалено 175 голосами против 167 передати внесенє лівіці в справі обжалованя гр. Баденіго комісії з 36 членів. Коли президент палати оповісти-сєй резульат голосованя, прийняла его лівіця грімким оплесками а з галерій по-вівало хустками. На сім засіданю не було міністрів панів: дра Кайцля і Єнджейовича відтак Беррайтера і Давида Абрагамовича, котрий впрочім не бере участи в сій сєснї; дальше не було хорих послів Сьвізького і Гіжовського а з помежи Русинів Мандичевського. За внесенєм голосували: німецькі ліберали, німецька партія людова, соціялїсти, антисеміти, ліберальна більша посілість, польскі людовці Вінковскій і Кремпа (Войка не було), рускі радикали, кількох клерикалів тирольських, вільне сполученє пімецьке, шенерерівці, один Хорват і кількох італїанських радикалів. Против внесеня голосували: Коло польске, консервативна німецька більша посілість, Молодочехи, рускі послі, кількох Славян полудневих, Стояловскій, Цена і Шаєр. — Здержались від голосованя: Румуни з виімкою Люгула, більша часть німецької католицької партії людової, Хорвати і Словінці, Данєляк, Шповдер і Кубік.

На тім закінчено справу обжалованя гр. Баденіго а слідуєчє засіданє назначено на нині.

23)

Мамин син.

(Повість з німецького — Артура Цанпа.)

(Дальше).

Молодій парі суджених минають дні в найбільш.м щастю. Вправді будило ся часом в Оттоні, коли він був сам, легке чувство непевнєсти і остерігаючий голос відзивав ся в нім: „Чи вільно тобі лучити твоє переступне житє з долею того невинного, чистого єства?“ Але власна любов і бажанє щастя та радости підсували ему цілий ряд причин, котрими він сам себе оправдував. Чиже не можна спокутувати кожної провини на сьвітї? чи не спокутував вже й він по части свого проступку тим, що покинув своє званє і вів примірне та строге житє? Чи ті страшні душевні борби, які его тільки намучили, не очистили его душі? Чи его спершу цілком користолобні чувства для Костунї Герінг не зміняли ся аж в послідній часї в правдиву, глибоку любов? Так, він чув в собі силу і спосібність зробити Костуню щасливою аж тепер, коли відродив ся душевно, тепер, коли провини і похибки его молодости остали за ним, як недуги, від яких чоловік на все забезпечений, коли їх раз перебуде. Чи не призналась ему Костуня, що она вже від давна чула в своїм серці любов до него і що не може представити собі житя без его любо-

ви? Колиб він від неї відтягнув ся, то чи не зробив би йї такої самої кривди як і собі?

Такими і подібними гадками приєвав свою совість, що деколи хотїла піднести голос протесту.

Одної неділі перед полуднем поїхав Отто з судженою на Ругійську улицю, аби єї завітати з родичами. Старий Кестер приймив свою синову з чувством глибокої пошани і вітївської доброти, і цілий час єї гостини не міг позбутися якоїсь несмыслости. Але панї Кестерова попала дуже скоро з синою в сердечну і певимушену розмову. Оніж обі мали одну спільну точку, в котрій сходили ся їх серця, а то була любов до Оттона. Его молодість була предметом, що їх обі дуже цікавив і спонукував одну до безконечного оповіданя а другу до уважного слуханя. Година минчла як одна хвилька і коли розставали ся, була панї Кестерова пересьвідчена, що Отто зробив добрий вибір і що Костуня Герінг варта була его любови.

Чувства, які полишила та гостина у родичів в молодій судженій, виявили ся, коли обоє з Оттоном сходили на долину, в отємх словах:

— Ти, Оттоне, мусїв бути хибя правдивим вірцем доброго сина!

— Скажи радше — боронив ся в н — що та, котра з такою любовістю хвалить мене, єсть перлою материй.

— То правда — згоднєла ся Костуня

з повним пересьвідченєм — і тому я єї вже тепер сердечно люблю.

З Гезундбруннецу поїхала пара суджених на Гірничу улицю. Тут випали відвідини цілком инакше. Розмова лиш з трудом вєла ся, а в словах і лицях присутних перебивала ся вимушеність. Панї Єлена була маломовна і заклопотана. Кароль сїв собі на кріслі під вікном і мовчки дивив ся перед себе, немов би не належав до товариства. Був дуже огірчений. Віп добре бачив, з яким страхом гляділа Оттонова суджена на него і як она хвильку вагувала ся заки подала ему руку.

Три місяці пізнійше ладжено ся в домі радника до весїля. До свєліз в обох родин і до многих приятелів, та знакомих зі сторони Герінгів розіслано запросини. Кароль Кестер не міг придавити в собі чувства вдоволеня, коли одержав елегантну карту з позолоченими берегами, котра містила запросини радника Герінга до участи в весільнім торжестві его дочкы. В своїм огірченю і роздрозненю не уважав він неможливим, що его умисне помінуть. Як раз длятого той доказ поважаня тим більше его утішив і звєрушив. Мимо того першою его гадкою було не іти на весїлє і оправдати як небудь свою неприсутність. Він від часу свого нещастя зробив ся таким несмыслим і так бояв ся людий, що на саму гадку іти в таке численне а до того паньске товариство, ему аж піт виступав на чоло. Але в слідуєчих днєх почав розбирати річ з иншої сторо-

І Н С Е Р А Т И.

Поручає ся
торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА у Львові.

ПОРТРЕТ Є. Сьвят.

ПАПИ ЛЬВА XIII.

виконаний після оригіналу Геніюна, находячого ся в Ватиканській галерії
в кільканайцяти красках

(величина 38/51 цнтм.)

Ціна знижена 60 кр. (давнійше 3 зр.)

в красних рамах 3 зр. в. а. разом з опакowaniem

Замовленя приймає: **Агенция дневників Пасаж Гавсмана ч. 9.**

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.